

тонн готовой мясной продукции. Постоянный участник выставки и ЗАО «КОНТИ-РУС», которое неоднократно привозило с «Золотой осени» медали разного достоинства.

Овощеводов Курской области в этом году представляет ООО «Тепличный комплекс «АгроПарк». Это совсем новое предприятие: первый урожай теплицы дали в апреле текущего года. Комплекс развернулся в Глушковском районе на площади 11,1 га. Он построен с учетом всех современных технологий, с применением систем, увеличивающих урожайность культур, повышающих уровень энергосбережения и автоматизации производства. Планируется, что круглогодичное производство овощной продукции составит порядка 6,7 тыс. тонн овощей.

Глушковские овощи представлены в крупных торговых сетях Курской области, а также за ее пределами — в Москве, Воронеже. Пользуются популярностью салат из «АгроПарка», томаты, болгарский перец, баклажан и редис. Разнообразен ассортимент зелени: петрушка, укроп, кинза, руккола.

Не совсем обычный для нашего региона проект будет представлен на «Золотой осени-2016» предприятием «Грибная радуга». Это новый тепличный комплекс по производству импортозамещающей продукции — шампиньонов на собственном компосте мощностью 4 тыс. тонн в год. Цель проекта — увеличение внутреннего производства грибов в России, снижение импортозависимости на рынке свежих грибов. Аналогов курской «Грибной радуге» в России пока нет. Проект отличается высокотехнологичным производством шампиньонов с собственным производством компоста и новейшим оборудованием.

<http://www.kpravda.ru/new/economy/031213/>

10.10.2016

Еремов Е.

В Курской области будет построен комплекс по выращиванию шампиньонов за 1,3 млрд рублей.

ООО «Грибная радуга» (Курская область) начало строительство в регионе комплекса по выращиванию шампиньонов, сообщили «Интерфаксу» в комитете АПК администрации региона.